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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ 

 
 

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA FAPSI Nº 7 / 2021 - FAPSI (11.30.07) 
 
Nº do Protocolo: 23479.006378/2021-39

Marabá-PA, 28 de Abril de 2021

ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM.
No décimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta e oito minutos, na sala virtual
meet.google.com/nrs-dsje-iwj, reuniram-se, sob a Presidência do Diretor da Faculdade de Psicologia (FAPSI), professor
doutor André Luiz Picolli da Silva, a professora doutora Maria do Socorro, o professor Roberson Geovani Casarin, o
professor doutor Caio Maximino de Oliveira, o professor doutor Marcelo Vial Roehe, a professora doutora Mayara Sindeaux
Lima e a professora doutora Lúcia Cristina Cavalcante e o técnico Valquimarque. PROFESSORES QUE JUSTIFICARAM
AUSÊNCIA: a professora Silvania não conseguiu entrar na sala virtual de reunião devido a problemas na internet. A
professora Katerine não participou da reunião, pois estava em outra reunião agendada previamente para o mesmo dia e
horário. Encontram-se afastados os professores: Lauro da Silva Barbosa (doutorado), Luciana Bezerra de Sousa Gianasi
(acompanhamento de cônjuge/exercício provisório na Universidade Federal do Rio Grande do Norte). 1. APROVAÇÃO DE
ATAS. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. PLANEJAMENTO DE COMPRAS DE
MATERIAIS (PROPONENTE: FAPSI). 4.2. DIVISÃO DOS ESPAÇOS DO NUPSI (PROPONENTE: NDE). Com a palavra, o
Presidente iniciou a reunião dando boas-vindas aos membros presentes. 1. APROVAÇÃO DE ATAS. O Presidente colocou
em votação as atas da quarta reunião ordinária e da sétima extraordinária e foram aprovadas por unanimidade. 2. LEITURA
DO EXPEDIENTE. O Presidente leu o expediente do dia, que foi enviado por e-mail previamente. 3. INFORMES. O
Presidente apresentou um ofício do Ministério Público do Pará (MPE-PA), que solicitava a avaliação de firmamento de uma
parceria entre FAPSI e MPE-PA para promoção de atendimento psicológico no CRAS de Marabá. Ninguém se manifestou
por fazer a parceria, portanto, o Presidente argumentou que iria responder ao ofício, agradecendo e informando que a
Faculdade não tem condições de firmar tal parceria neste momento. 4.1. PLANEJAMENTO DE COMPRAS DE MATERIAIS
(PROPONENTE: FAPSI). O Presidente explicou que este ponto havia sido retirado da última reunião para que fosse
discutido no momento em que o técnico Valquimarque estivesse presente e pudesse prestar alguns esclarecimentos. O
técnico Valquimarque explicou que esta é a fase de execução do Planejamento Anual de Compras (PAC) elaborado no ano
passado, destarte o Conselho terá que indicar os itens de consumo, bem como as quantidades que deverão ser adquiridas.
O técnico Valquimarque explicou ainda que recentemente a PROAD enviou um comunicado de mudança no calendário de
compras, bem como na forma de fazer as compras, tendo em vista a Resolução aprovada pelo CONSAD, que criou o Plano
de Gestão Orçamentária Emergencial, sendo que este terá prioridade em detrimento das necessidades das Unidades.
Destarte só será permitida às Unidades a compra de itens considerados essenciais, portanto os itens apontados pelo
Conselho passarão ainda pelo crivo de uma junta que fará a análise da essencialidade das demandas. Após ampla
discussão, o Presidente colocou em votação a proposta de enviar para compra toda a lista de materiais de consumo
elaborada no ano anterior e foi aprovada por unanimidade. 4.2. DIVISÃO DOS ESPAÇOS DO NUPSI (PROPONENTE:
NDE). O Presidente explicou que o nome mais correto para este ponto seria renomeação dos espaços do NUPSI. O
Presidente fez a apresentação da planta do NUPSI e mostrou as modificações propostas pelo NDE, que consistem em
mudar os nomes das salas, dessa forma a “Sala de Observação” seria renomeada como “sala de atendimento em grupo”, a
outra “Sala de Observação” seria renomeada como “Sala de Atendimento infantil - Brinquedoteca”, a “Sala de Reunião”,
seria renomeada como “Sala de Supervisão”, a “Sala do Núcleo de Saúde Mental” seria renomeada como “Sala de
Avaliação Psicológica e Testoteca”, a “Sala do Núcleo de Formação Profissional” seria renomeada como “Sala da
Psicóloga”, a “Sala do Núcleo de Formação Generalizada”, seria renomeada como “Sala da Coordenação do NUPSI” e a
“Sala do Núcleo” seria renomeada como “Copa”. O Presidente sugeriu modificações na proposta do NDE trocando a “Copa”
por uma “Sala do Coordenador de Estágio” e a “Sala de Avaliação Psicológica e Testoteca” pela “ Sala do Núcleo de
Avaliação Psicológica”. Após amplo debate, o Presidente colocou em votação as seguintes propostas: 1- não fazer nenhuma
modificação; 2- Acatar as modificações propostas pelo NDE somente; 3- Acatar as modificações do NDE com a modificação
da copa pela sala de coordenador de estágio. A proposta três foi aprovada com seis votos favoráveis e houve duas
abstenções, sendo a nova nomeação dos espaços NUPSI apresentadas em anexo, como parte inseparável desta Ata. 5.
ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, o Presidente do Conselho, professor doutor André, agradeceu a atenção e
participação de todos e às quinze horas e cinquenta e nove minutos deu por encerrada a oitava reunião extraordinária da
Faculdade de Psicologia. Eu, Valquimarque Nascimento Feitosa, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada
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